Layarfom Uberscit

“====dfigrm,

&
L

AT
Burogebaude

e 7 I Metterfiichier Falg — - L
‘T b
A y
| ! }
P Py
[z : : B
£ BAS Koblenz 5
& Parkhaus nl x
g i ,\
. | i i .E‘ E : - "‘as\
JE Bl BAI3 )
| & - Biirogebaude !
4 - iy P /
[ F3 4 ).f"
| 7 &
. B i i "?
) ‘ [ ,.I.’:}'-‘
o BA 5-6
i ' — Biirogebaude
e, et \ ) i ', ¥
- i:..'j_’:: - e M et _ - ’)i ;’ ::5:. .a"’!
S E S e ‘ s
::‘v y =S = :.":u.,u:,:;_, . -‘.‘VT —— L \ ,
M Mettern: | s i
{ Emrc‘h T - i
i, | ’, © Bahbnhgr -
- | ' ‘ e LTI
£ | o
I
o
r.F.T
: : ! .;":g‘ - : :
] -1 ter Drjl"StF‘” Ling
Sy o . ..:'_ ‘fﬁi‘»:&_‘_,w ‘ = § ’7' ﬂ




Abstanc’sﬂéche 8 33.005 Grundstticksgrenze
368,75 m? / 33.295m ~ T L
=11,08m Hohe im Mittel ' , 5 Abstandsflache
*0,25 o _ : _
=2 77m = 3m Abstandsflachel§
- Gebaude, Neubau

Ab flach
standsflache 7 13.40

HE
148,41 m? [ 13,40m o R R
~=11,08m Hohe im Mittel | § l@l@ll

- 0,25 o
=2,77m = 3m Abstandsflache e
N HE

Abstandsflache 1

7

30,73°

T 340,40 m?/ 30,735
HEQX ﬁ =11,'08mrlr-]|6he im Mitel

— ] *0,25

<L W4=2,77m = 3m Abstandsflache +

Abstandsfliche 9

24,48°

271,16 m?/ 24,485m
=11,08m Hohe im Mittel ’
0 *0,25 = i
=2 77m = 3m Abstandsflache § .

Bauland




Al?standsﬂiiche 6 4110 v . Grundstiicksgrenze

, T 455,19 m? '- ‘ PETEE
Mo ENpNpSEA —1108n?Hm0f{::m1l(\)ﬂrlr’[]tel RO B - R+ D D DF R R R R B ‘HHAAHE :\‘FSKH Abstandsfiache
o *0,25
IS -2,77m = 3m Abstandsfiache R E- B EL- FEA TR R R R R Y ’ﬁi'ﬁ"ﬂ(’m\‘
3 M c3 M s H Gebaude,NeUbaU
N NN (A B R BN BN R e el 1 SR EK’A\’L\"{‘

— Rantinel
Backerel 5

Abstandsfléche 5
slandstiache 30,74° . 910

37.09m?/9.10m (TR
:417m Hohe im Mittel '

sz ,.,,A I A T .l - ; 340,49 2 / 30 745
G » '\‘l!\‘l .HHH. .‘:‘1?‘: =11 06mnljlohe im Mirtrt]el

44 65 35,83
 49450m?/44.65m I , 396,83 m/ 35,83m T .
. =11,08m Hohe im Mittel 4" T =11,08m Hohe im Mittel TR EETTHHEHE A |

10 *0,25 -
A8+ =277m=3m_Abstandstache;+ AU+ DR DU

0,25
-2 77m 3m Abstandsflache

31,50° L 910 42,09
) 348,89 m? /31,505 . I1§7 99 m?/9, ‘IOmI ¥ 466,16 m?2 /42,09
% ' =11, 08m Hohe im Mittel @ @ =4, 17m Hohe im Mittel . =11,08m l-(l)égg im Mittel
*0,25 *0,25 *
2HE 2] +=2,77m = 3m Abstandsflache ,ﬂ I iR I 1 04m 3m Abstandsflache/+ @ I (\ I B I (=2 77m = 3m Abstandsflache

T
L3 = = = =R R
4




